
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3/29-9-2021 
 

 Στη Θήβα σήμερα 29-9-21, ημέρα Tετάρτη και ώρα 18:30  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση 

του προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα μέλη τους: Μελετίου 

Χαράλαμπο, Αλεξίου Ιωάννη, Αλογοσκούφη Χρήστο, Ανδρέου 

Παναγιώτη, Κανέλλο Αντώνη, Κόλλια Γεώργιο, Ντούμα Δημήτριο, 

Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή Σπυρίδωνα, Χαρατσή Γεώργιο και 

Χρήστου Χρήστο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

ΘΕΜΑ 1ο:  Θέματα  Επιτροπής Πρωταθλημάτων 

 Ενημερώθηκε το Δ.Σ., από τον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. 

Χρήστο Αλογοσκούφη, για την μέχρι τώρα θετική συμμετοχή, 

όλων των μελών της Επιτροπής, στην επίλυση θεμάτων που 

προέκυψαν. 

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στα αιτήματα των σωματείων για 

αναβολές, τα οποία δεν αιτιολογούν αναβολή, καθώς και στα 

αιτήματα με δικαιολογία τον covid-19. Για αιτήματα λόγω 

covid-19, αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνονται δεκτά, μόνο όταν 

υπάρχουν τρία τουλάχιστον κρούσματα στην ομάδα, τα οποία θα 

αποδεικνύονται με την αποστολή αποδεικτικών στοιχείων στην 

Ένωση. 

Τέλος αιτιολόγησε την καθυστέρηση σύνταξης των 

υπόλοιπων προγραμμάτων, η οποία οφείλεται κυρίως στην 

υποβολή πολλών κωλυμάτων, τα οποία φθάνουν στην Ένωση, με 

αρκετή χρονοκαθυστέρηση. Ωστόσο δεσμεύτηκε ότι το αργότερο 

την ερχόμενη βδομάδα θα έχουν ολοκληρωθεί. 

Τόνισε ιδιαίτερα την προσπάθεια των μελών της Επιτροπής 

να αλλάξουν την νοοτροπία των σωματείων, με την ελπίδα ότι 

θα θελήσουν να συμβάλουν στην ομαλή εξέλιξη των 

πρωταθλημάτων. 

Τέλος, με απόφαση της Ε.Π., εισηγήθηκε την επιβολή των 

παρακάτω ποινών οι οποίες εγκρίθηκαν ομόφωνα. 



 Τον μηδενισμό της ομάδας παίδων του Α.Μ.Σ.ΚΥΝΟΥ, για  

μη συμμετοχή του στον αγώνα Σ.Κ. ΣΥΛΛΑΣ-Α.Μ.Σ. ΚΥΝΟΣ, 

που είχε προγραμματιστεί να γίνει στις 18-9-2021, καθώς 

και την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης διαιτητών, 

κριτών, ιατρού, που ανέχεται στο ποσό των 115,00 €  

 Τον μηδενισμό της ομάδας κορασίδων του Γ.Σ. ΕΣΠΕΡΟΣ, 

για μη συμμετοχή στον αγώνα, Γ.Αθλ.Σ.ΑΜΦΙΣΣΑΣ–ΓΣ 

ΕΣΠΕΡΟΣ, που είχε προγραμματιστεί να γίνει στις                  

18-9-2021 

 Τον μηδενισμό της ομάδας παίδων του Α.Σ ΑΝΑΓ. 

ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ, για τη μη συμμετοχή στον αγώνα Α.Α ΙΣΤΙΑΙΑΣ 

– Α.Σ ΑΝΑΓ. ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ, που είχε προγραμματιστεί να 

γίνει στις 18-9-2021 

 Την μηδενισμό της ομάδας κορασίδων του Α.Σ ΑΡΗ ΘΗΒΑΣ, 

για μη συμμετοχή στον αγώνα Α.Σ. ΑΡΗΣ ΘΗΒΑΣ  Α.Ε.Ε. 

ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ, που είχε προγραμματιστεί να γίνει στις 18-9-

2021 

ΘΕΜΑ 2ο:  Καταλληλότητα γηπέδων 
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τα μέλη για τα στοιχεία 

που έχει στη διάθεσή της η Ένωση, ως προς τις άδειες 

λειτουργίας των γηπέδων, με αναφορά ιδιαίτερα στα γήπεδα  

Ιτέας και Διστόμου, τα οποία χρησιμοποιούνται ως έδρες από 

τον Γ.Σ. ΙΤΕΑΣ και Α.Ψ.Λ. ΜΕΔΕΩΝ αντίστοιχα.  

Για το θέμα αυτό αποφασίστηκε να σταλεί επιστολή στα 

σωματεία και στους Δήμους.  

 Θέμα 3ο : Τηλεοπτική κάλυψη αγώνων Α κατηγορίας  ανδρών 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τα μέλη για τις 

τελευταίες λεπτομέρειες και τροποποιήσεις στο κείμενο της 

σύμβασης  για την  τηλεοπτική κάλυψη και προβολή των αγώνων 

Α κατηγορίας ανδρών, από την εταιρεία LIFE. 

Μετά την ενημέρωση και την συζήτηση του θέματος, 

αποφασίστηκε με πλειοψηφία οκτώ (8)ψήφων έναντι τριών (3), 

οι αγώνες που θα προβάλλονται να διεξάγονται την Παρασκευή, 

με ώρα έναρξης 20:30.  



Για την υπογραφή της σύμβασης εξουσιοδοτήθηκαν ο 

Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας, του Δ.Σ. 

Θέμα 4ο : Αναπτυξιακό Πρόγραμμα    
Έγινε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ., παρουσίαση της 

λειτουργίας του αναπτυξιακού προγράμματος που υλοποίησε η 

Ένωση, τα προηγούμενα χρόνια, με ικανοποιητική επίτευξη των 

στόχων που είχαν τεθεί. 

Μετά και τις δηλώσεις του νέου Προέδρου και 

ανακοινώσεις της ΕΟΚ, αποφασίστηκε ομόφωνα η υλοποίηση του 

προγράμματος, με την υποστήριξη Επιτροπής στην οποία θα 

μετέχουν κυρίως μέλη του Δ.Σ.  

Για τη συμμετοχή τους στην Επιτροπή εκδήλωσαν 

ενδιαφέρον και εγκρίθηκαν ομόφωνα οι παρακάτω, με 

αλφαβητική σειρά: Αλεξίου Ιωάννης, Αλογοσκούφης Χρήστος, 

Κόλλιας Γεώργιος, Ντούμας Δημήτριος, Ροζάνας Ηλίας, 

Τζαμτζής Σπύρος και Χρήστου Χρήστος. 

Στη συνέχεια αποφασίστηκε να γίνει συνάντηση με τους 

προπονητές κ.κ. Κουβαρά Αργύρη και Μιχαήλ Παναγιώτη, που   

ασχολήθηκαν με την υλοποίηση του προγράμματος, τα 

προηγούμενα χρόνια, προκειμένου να πραγματοποιηθεί μία κατ’ 

αρχάς συζήτηση, για τη συνέχιση του προγράμματος. 

 Τον προσδιορισμό της συνάντησης ανέλαβε να κάνει ο κ. 

Χρήστος Αλογοσκούφης. 

Θέμα 5ο  :  Υπεύθυνος τύπου και δημοσίων σχέσεων  

   Για την εκπροσώπηση της Ένωσης, προς τα ΜΜΕ, τον 

προγραμματισμό και υλοποίηση εκδηλώσεων, και γενικότερα την 

προβολή των δράσεων της Ένωσης, κρίθηκε αναγκαίο να οριστεί  

ως Υπεύθυνος Προβολής και Δημοσίων Σχέσεων, ένα μέλος του 

Δ.Σ.. Για τη θέση αυτή, ο Γεν. Γραμματέας πρότεινε τον 

Αντιπρόεδρο κ. Σπύρο Τζαμτζή, ο οποίος αποδέχθηκε την 

πρόταση και εγκρίθηκε ομόφωνα.  

Θέμα 6ο  :  Αναβάθμιση και διαχείριση site  

 Για την καλύτερη προβολή της Ένωσης, σε προηγούμενη 

συνεδρίαση είχε συζητηθεί η ανάγκη αναβάθμισης του site   

και είχαν οριστεί να ασχοληθούν μ’ αυτό το θέμα οι κ.κ. 

Αλεξίου Ιωάννης, Κόλλιας Γεώργιος και Σταύρου Παναγιώτης.  



 Σ’ αυτή την προσπάθεια ο κ. Κόλλιας Γεώργιος, 

προσκόμισε μία προσφορά, για την οποία ενημέρωσε τα μέλη 

του Δ.Σ.. Στη συζήτηση που έγινε, επικράτησε η άποψη του κ. 

Αντώνη Κανέλλου, να ζητηθούν κι’ άλλες προσφορές, 

προκειμένου να καταλήξουμε στην βέλτιστη. 

 Οι αναρτήσεις στο site αποφασίστηκε στο εξής να 

γίνονται από τους κκ Κόλλια Γεώργιο και Σταύρου Παναγιώτη.     

 Θέμα 6ο :  Διάφορα άλλα θέματα 

1. Μετά από πρόταση του κ. Χρήστου Χρήστου, αποφασίστηκε 

ομόφωνα η πραγματοποίηση συναντήσεων, για την ανταλλαγή 

απόψεων με τον Σύνδεσμο Διαιτητών και των Κριτών, με 

σκοπό τη βελτίωση υλοποίησης των πρωταθλημάτων της 

Ένωσης. 

2. Ο  Ταμίας της Ένωσης κ. Δημήτρης  Ντούμας,  ενημέρωσε 

τα μέλη του Δ.Σ. για την οικονομικά μεγέθη του ταμείου. 

Επίσης πρότεινε και έγινε ομόφωνα αποδεκτό , να σταλεί 

επιστολή στα σωματεία, προκειμένου να τακτοποιήσουν τις 

οφειλές τους προς την Ένωση (συνδρομές κ.α) 

Αποφασίστηκε επίσης, να ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ., σε 

κάθε συνεδρίαση, για τα οικονομικά στοιχεία των μηνών 

που έχουν ολοκληρωθεί οι συναλλαγές, για τις εκκρεμείς 

υποχρεώσεις, καθώς και για το υπόλοιπο διαθέσιμο του 

ταμείου (τράπεζα και μετρητά). 

  

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό. 

 

 

                    
 


